

注意!低风险地区人员来呼需落地核酸采样

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠)4月26日,呼和浩特市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作指挥部发布公告,近期,国内新增本土确诊病例和无症状感染者高位运行,疫情防控形势严峻复杂,加之五一假期即将到来,呼和浩特市“外防输入、内防反弹”压力增大,为严密防范、有效降低新冠肺炎疫情传播风险,持续巩固疫情防控平稳向好态势,从27日起,调整来(返)呼政策。

一.对有高风险地区所在县、区、旗旅居史人员(或健康码为红码),一律实施“14天集中隔离+5

次核酸检测”的管控措施。对有中风险地区所在县、区、旗旅居史人员(或健康码为黄码),一律实施“14天居家隔离+5次核酸检测”的管控措施,不符合居家隔离条件的实行集中隔离。

二.14天内有国内中、高风险地区所在地市的其他低风险县、区、旗来(返)呼人员(行程码为绿码且带★号),非必要不入呼。确需来(返)呼的需持48小时内2次(间隔≥24小时)核酸检测阴性证明,进行落地核酸采样,并交由属地疫情防控指挥部对其管控,待持有落地核酸检测阴性证明后,方可有序流动。

三.上述以外低风险地区,通过民航、铁路、公路来(返)呼人员需持48小时内2次(间隔≥24小时)核酸检测阴性证明,抵呼后在公路查验点或“一场两站”进行落地核酸采样,查验“青城码”和体温检测正常后予以通行。

四.所有外地来(返)呼人员须在抵呼前或抵呼后12小时内向所在地社区(村)、单位或入住酒店报备,按规定执行疫情防控指挥部各项防控要求,7日内不聚餐、不聚会、不前往人群密集场所;提倡单位要求职工返岗前48小时内加做1次核酸,检测阴性结果未出前采取居家办公。

五.货运车辆实行点对点运输,货车司乘人员全程不下车、不接触,货物即装(卸)即走,在市域内不得随意停靠。各工业园区、物流园区、货物装卸企业、运输企业要严格落实好疫情防控主体责任,严格管理装卸人员和司乘人员落实好闭环管理各项防控措施。闭环人员严格落实“非必要不出入”,定期开展核酸检测。

六.跨省高速路、公路等交通要道旁的餐饮、住宿、超市、理发店等场所要严格查验“青城码”,出示48小时内2次(间隔≥24小时)核酸检测阴性证明方可进入场所。

“我在这儿做广告牌,有人以为要跳楼报了警……”

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍)最近两天,呼和浩特一男子因高空作业被热心群众误认为跳楼并报警的短视频在社交媒体刷屏,视频中,男子操着一口方言说:“我在这儿做广告牌,不知道谁给报了警,以为是要跳楼,这营生,让人家(消防)白跑一趟”。虽然是乌龙事件,但却莫名地让人感动。

4月26日,北方新报抖音官方账号也发布了这则视频,短短一天播放量突破60万。不少网友在评论区互动留言,网友@珊珊:虽然乌龙,呼市人很温暖,即使白跑,总比真的跳楼要好;网友@栗子的生活:你在看风景却不知道你就是风景;网友@凤凰花开:虽然很搞笑,但也很暖心……

4月27日,记者几经周折联系到这名“被跳楼”的工人冀先生,冀先生是蚂蚁安装施工队的工人,主要从事高空广告牌的安装。他告诉记者,事情发生在4月20日10时许,他和同事一起在玉泉区西二道河村一处楼顶安装广告牌,当时正在房檐上坐着量尺寸,还没有来得及戴安全帽、绑安全带,突然楼下就响起了消防警报声。“我当时还以为哪儿着火了,没想到消防车就停到我们施工的楼下,朝着我们的方向看了一下,看到我们是在高空作业,就又调转方向走了。”冀先生说,此时他才恍然明白过来,他们是被哪位市民误会了,以为要跳楼便报了警。不过,虽然是误会,但是心里还是感觉暖暖的,这个世界上还是好人多!



户外健身热

4月26日,骑行爱好者户外骑行健身。连日来,不少呼和浩特市民在做好自身防护的同时,积极参与快走、跑步、爬山、骑行、打羽毛球等户外运动,强健体魄、提高自身免疫力。

摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲 实习生 李敏

亚洲首家跨千亿乳企诞生 伊利去年营收1105.95亿

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英)4月27日,随着伊利股份发布2021年年报,亚洲首家跨千亿乳企诞生,行业梯队加速分化,“一超多强”新格局正式确立。

报告期,公司实现营业总收入1105.95亿元,同比增14.15%,营收增长绝对值达到137.09亿元;净利润87.32亿元,同比增23%。同期发布的2022年一季度报告显示,一季度营业总收入达310.47亿元,同比增13.47%,净利润35.08亿元,同比大增24.08%。随着产业链布局日臻完善、盈利能力不断提升、规模和管理优势持续拉大,公司行业绝对龙头地位进一步显现。

科右中旗看守所扎实开展隔离备勤人员岗前培训工作

结合当前疫情防控的严峻性,在科右中旗看守所局党委的高度重视下,第一批抽调精英民辅警9人充实到监管岗位中,实行统一隔离备勤。

为尽快让抽调警力熟悉监所工作,看守所把备勤期当作“学习期”“充电期”“提升期”,开展监所业务专题培训,重点讲解监控巡视岗工作职能、监区突发事件应急处置等,最大程度消除抽调警力对监所工作的陌生感。同时严明规章制度,重申纪律要求,全面做好疫情防控封闭执勤,进一步筑牢监所安全工作底线!

文/孟子凡